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A XXX. Jubileumi OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekció szakmai beszámolója: 

 

A Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centruma adott otthont 2011. április 7–9. 

között a XXX. Jubileumi OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekciójának. A konferencián 264 

hallgató mutatta be pályamunkáját – a 216 pályamunka megírását 344 témavezető segítette. A 18 

tagozatban összesen 116 díjat vihettek haza a hallgatók: a 18 első, a 29 második és a 25 harmadik 

díj mellett 44 különdíj is átadásra került. 

 

Az OTDT Orvos- és Egészségtudományi Szakmai Bizottsága a korábbiakban elfogadott SZMSZ 

szerint folytatta tevékenységét, aminek részeként az időközben külföldre távozott Dr. Magyar Attila 

addigi elnökhelyettes helyére Dr. Lukáts Ákos egyetemi adjunktus került (Semmelweis Egyetem 

Humánmorfológiai és Fejlődésbiológiai Intézet). A Szekcióban a Debreceni Egyetem 

képviselőjeként Dr. Papp Zoltán TDT-titkárt Dr. Mátyus László váltotta. A Szakmai Bizottság soros 

elnöke, Dr. Balogh Péter (PTE Immunológiai és Biotechnológiai Intézet) tevékeny szerepet vállalt a 

Jubileumi OTDK szervezésének elősegítésében, a delegálás ellenőrzésében. Az OTDK-ra való 

felkészülés során az OTDT és az ügyvezetői-rendezői intézkedések és felhívások a szakmai 

bizottság tagjainak email-en történő értesítésével megfelelő időn belül ismertetésre kerültek. A 

szoros összhang eredményeképpen az OTDK megszervezése és a résztvevők delegálása során nem 

voltak jelentősebb fennakadások. A Jubileumi OTDK szakmai színvonala, valamint a szervezés és 

az előadások helyszínének biztosítása és a résztvevők vendégül látása kitűnő volt, amiért a Szakmai 

Bizottság elnöke a szervezőknek hivatalos levélben mondott köszönetet. Az egyes tagozatok 

számának növelésével a korábbi egészségtudományi-orvostudományi elkülönülés némiképp 

enyhült, elsősorban az ÁOK-s hallgatók egészségtudományi tagozatokban való megjelenésével. Az 

OTDT kezdeményezésére készülő jubileumi kiadványba az Orvos- és Egészségtudományi 

Szekcióra vonatkozó részt a kért határidőre a Szekció soros elnöke elkészítette, és a kéziratot 

lektorálásra Dr. Anderle Ádám szerkesztőnek elküldte. A Szekció korábban elvesztett stafétájának a 

pótlásához a soros elnök kérte a PTE ÁOK dékánjának támogatását, aki azt jóváhagyta. Előzetes 

megbeszélés szerint a stafétát a PTE Művészeti Karának hallgatói fogják elkészíteni. A XXX. 

Jubileumi OTDK utáni következő 2013-as XXXI. OTDK megrendezését a Szekció 

hagyományainak megfelelően a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara 

vállalta. Az elmúlt 2 évi periódus során az Orvos – és Egészségtudományi Szakmai Bizottság 

tevékenységében ügyviteli, etikai vagy egyéb probléma nem merült fel. 

 

A XXX. Jubileumi Országos Tudományos Diákköri Konferencia Orvos- és Egészségtudományi 

Szekciójának megnyitóját 2010. április 7-én (18.00–20.00) ünnepélyes keretek között a Debreceni 

Egyetem Aulájában tartottuk, melyet a Debreceni Egyetem Díszudvarán megrendezett díszvacsora 

követett. A konferenciát Dr. Paragh György a DE OEC centrumelnöke, a Szekció ügyvezető elnöke 

nyitotta meg. Ezt követően Dr. Dux László egyetemi tanár, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium 

felsőoktatásért felelős helyettes államtitkára köszöntötte a résztvevőket, méltatta a tudományos 



diákköri kutatások fontosságát. Az OTDT részéről Dr. Cziráki Szabina, az OTDT titkára 

köszöntötte a hallgatóságot és foglalta össze az országos rendezvény jelentőségét. A 

nyitórendezvényen az alábbi előadások hangzottak el: 

● Dr. Muszbek László egyetemi tanár, akadémikus: „Véletlen és szerencse a tudományos 

kutatásban” 

● Dr. Mikó Irén egyetemi tanár: „Mozaikok az orvosegyetemek félévszázados tudományos diákköri 

életéből” 

 

A nyitórendezvényt a fentieken kívül felejthetetlenné tették a Debreceni Egyetem kiváló hallgatói 

által előadott zene- és kórusművek, melyek egyértelműen bizonyították, hogy a diákok nemcsak a 

tudomány, de művészet területén is nagyszerűen megállják helyüket. A nyitóünnepségen az alábbi 

előadások hangzottak el: 

● Pásku Veronika (hegedű) és Tóth Áron (zongora): 

Franz Schubert: D-dúr hegedűzongora szonatina 

● Tóth Gábor (zongora): 

Fantasia quasi una parafrasi 

 

A Szekció záró ülésére 2011. április 9-én került, melyen részt vett az OTDT elnöke, Dr. Szendrő 

Péter egyetemi tanár, aki áttekintést adott az OTDK konferenciák múltjáról és jelenéről, értékelte a 

hallgatók tudományos teljesítményének jelentőségét. Az ünnepélyes eredményhirdetést a Medichoir 

– a DE OEC medikus kamarakórusa zárta: 

Giuseppe Pitoni: Cantate Domino - Boldog aki énekel (Ismeretlen szerző) 

Hámori László verse: Tavaszköszöntő 

 

A stafétát a Szekció soron következő rendező intézményének, a Szegedi Tudományegyetem 

Általános Orvostudományi Karának képviselője vette át. A XXX. Jubileumi OTDK Orvos- és 

Egészségtudományi Szekciójának lebonyolítása mind szervezési, mind módszertani szempontból 

igen tanulságos volt. Jelentős segítséget jelentett az a hallgatók által – elsődleges köszönet Vincze 

János IV. éves orvostanhallgatónak – létrehozott honlap formátum, mellyel kapcsolatban néhány 

kritikai megjegyzés elhangzott ugyan, de ezek korrigálását követően a résztvevőkkel való 

kapcsolattartás, az adatok bevitele, a résztvevők tájékoztatása a konferenciával kapcsolatos 

teendőkről rendkívül dinamikusan zajlott. A honlapot az OTDT is kiemelkedően jónak minősítette. 

Módszertani szempontból fontos megjegyeznünk, hogy a központi adatbázisából letöltött xls 

formátumú dokumentumok és oklevelek nyomtatását elősegítő dokumentumok szerkesztése az 

elküldött formában lehetetlen volt, az adott feladatok megvalósítását kellőképp nem támogatták. 

(További részprobléma, hogy az egyes oklevéltípusok mérete, szerkezete egymástól jelentősen 

eltért.) A OTDK-ra történő jelentkezés kettős regisztrációs rendszere (központi és rendezői) 

nehézkes, körülményes. Sajnos ezek a részletek nehezítették a munkát, ezért a jövőben 

mindenképpen fejleszteni kell a központi adattárakkal való kommunikáció és az oklevelek 

létrehozásának rendszereit/technikáit. A kapcsolattartás az OTDT munkatársaival kiváló volt, 

gyakran a késő esti órákban is számíthattunk segítségükre a szervezéssel kapcsolatos valamennyi 

területen. 

 

Annak ellenére, hogy a szponzorokat hónapokkal a konferencia előtt megkerestük, és sokan 

pozitívan álltak a megkereséshez, kevesebb szponzori támogatást sikerült szerezni, mint amit 

beterveztünk. A konferencia sikeréhez jelentősen hozzájárult az a támogatás, amit pályázati úton 

sikerült elnyernünk az NTP-OKA és TÁMOP támogatások révén. Kiemelkedően fontosnak tarjuk, 

hogy először ezen a konferencián sikerült a zsűrit oly módon összeállítani, hogy a 4 orvos képző 

egyetem azonos súllyal képviseltette magát és az ötödik zsűritag az egyetemektől független 

intézményekből került ki, biztosítva ezzel a zsűrik döntésének objektív voltát. A 18 tagozatban 

összesen 90 zsűritag vett részt. A zsűrik a zsűri elnököt demokratikusan választották meg a tagozati 

ülések megkezdése előtt. Az ily módon összeállított zsűrikkel kapcsolatban csak pozitív 



visszajelzést kaptunk. A szervezésben meghatározó szerepet vállaltak a hallgatók, akik a 

konferencia minden szegmensének szervezésében aktív szerepet játszottak. Kiemelkedően 

fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy az előadások igen nagy érdeklődés mellett lettek megtartva. 

Ennek az is oka, hogy a DE OEC valamennyi karán dékáni szünet volt és a hallgatók az OTDK 

előadásaira, meghirdetett kreditpontos kurzus révén ösztönözve voltak arra, hogy meghallgassák 

társaikat. Mintegy 350, OTDK előadást nem tartó hallgató regisztrált a különböző tagozatokban a 

kizárólag az OTDK előadások látogatása alapján teljesíthető kurzusra, melyet az OTDK 

előadásainak általános elemeire rákérdező tesztvizsga zárt. Az OTDK-hoz kapcsolódó kurzus 

regisztrálására és számonkérésére kialakított módszer részleteit szívesen megosztjuk a következő 

konferencia szervezőivel. 

 

A XXX. Jubileumi OTDK szakmai szempontból nagyon tanulságos volt. A jubileumi 

konferenciának megfelelően a hallgatókat arra buzdította, hogy elért tudományos eredményeiket 

magas színvonalon mutassák be, a hallgatók nagyon lelkiismeretesen készültek és kiváló 

előadásokat tartottak. Mindezt jól reprezentálja a kiadott helyezések és különdíjak száma. 

Valamennyi tagozatban a verseny kiélezett volt, a bemutatott pályamunkák magas színvonala miatt 

a zsűrinek nagyon nehéz feladata volt, ami abban is megnyilvánult, hogy több 2. és 3. helyezést 

adtak ki. Szakmai szempontból a zsűrik kiemelkedő munkát végeztek és nagyon pozitívnak 

tartották a zsűri összeállításában és a zsűri elnök kijelölésében bekövetkezett új változásokat. 

Összességében a konferencia a jubileumi eseménynek megfelelően kiemelkedően színvonalas volt 

és jó hangulatban zajlott. 

 

 

A XXX. Jubileumi OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekció 

megrendezésének támogatói: 

 

Astrid Research Kft. 

Auro-Science Consulting Kft. 

Biocenter Kft. 

Biogenix Kft. 

Biomedica Hungaria Kft. 

Carl Zeiss Technika Kft. 

sanofi aventis/Chinoin Zrt. 

Csertex Kft. 

Diagnosticum Zrt. 

EGIS Gyógyszergyár 

HYD Rákkutató és Gyógyszerfejlesztő Kft. 

KPS Molekuláris Diagnosztikai Központ 

Kvalitex Kft. 

Labexpert Kft. 

Libri Kft. 

Life Technologies Magyarország Kft. 

Magyar Dermatológiai Társulat 

Magyar Élettani Társaság 

Magyar Immunológia Haladásáért Alapítvány 

Magyar Kísérletes és Klinikai Farmakológiai Társaság 

Magyarországi Gyógyszerkutatásért Alapítvány 

Magyar Orvostanhallgatók Egyesülete 

Merck Kft. 

288 Diáktud ós XXII. 289 

XXX. OTDK 

Orvos- és Egészségtudományi Szekció 



Microtrade Kft. / Tecan 

Mikrosebészeti és Sebészeti Kutatás Klinikai Alkalmazhatóságáért Alapítvány 

Novartis Hungária Kft. 

Preventív Medicina Alapítvány 

Roche Magyarország Kft. 

Sigma Aldrich Magyarország Kft. 

Soft Flow Hungary Kutató Fejlesztő Kft. 

Spektrum 3D / VWR International Kft. 

TEVA Gyógyszergyár 

UD GenoMed Medical Genomic Technologies Kft. 

Zenon Bio Kft. 

 

 

Dr. Paragh György 

a Szekció ügyvezető elnöke 


